Утилита предварительной генерации PIN кодов CodeGenerator.exe.

Утилита поставляется в комплекте с SetupBD.exe версии 1.59 и выше при наличии СТК. Утилита предназначена для предварительного создания списка PIN кодов. В дальнейшем SetupBD самостоятельно список допустимых кодов не создает, а использует созданный данной утилитой. При отсутствии списков SetupBD генерировать коды не может. 

Принцип работы утилиты

Утилита при начале работы считывает список PIN кодов из БД, а так же коды, сгенерированные в предыдущие сеансы работы, если есть. Далее утилита отсоединяется от БД и в низкоприоритетном процессе начинает создавать списки кодов для последующей обработки SetupBD. Списки кодов помещаются в файл CodesДлина.lst
Нагрузка на сервер БД происходит только в момент старта утилиты, в связи с чем не рекомендуется запускать её в ЧНН.
В процессе работы утилита в своем окне (консольном) каждые 30 секунд выводит информацию о своей работе. Каждая строчка о процессе генерации имеет вид:

  Date  |  Time  |  Codes |  Err100  !  Err1000

22.09.00 12:30:56    35188    10.379     2.002

где Codes это общее число кодов генерируемой длины с учетом уже находящихся в БД.

Err100 и Err1000 это параметры, показывающие степень заполнения пространства кодов данной длины. Они вычисляются как отношение числа попаданий в защитные зоны существующих кодов к числу сгенерированных кодов за последние 100 и 1000 кодов соответственно. Чем выше значение данных параметров, тем больше степень заполнения пространства кодов. При достижении значения 1000 процедура генерации прекращается.

Параметры командной строки и порядок применения

Утилита может быть запущена на компьютере только после использования на нем SetupBD.
Формат: CodeGenerator.exe Длина [/local]

Утилита должна отработать на сервере заблаговременно до начала генерации кодов с всеми используемыми длинами. Рекомендуется запускать несколько процессов кодогенерации с разными длинам одновременно сразу по установке ПО.

Первый обязательный параметр: длина генерируемых кодов. 

Утилита создает файлы списков кодов в той же директории, где находится БД СТК (CDB.gdb). Файлы являются текстовыми в открытом формате, в связи с чем, необходимо обеспечить недоступность к ним посторонних лиц.

При желании предварительная генерация может производиться на удаленном компьютере (не сервере БД). Для этого предусмотрен второй параметр командной строки “/local”. При его наличии директорией с файлами списков кодов считается директория, в которой находится CodeGenerator.exe. При использовании данного режима работы контроль за существованием только одного файла списков кодов ложится на пользователя.

